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Corrigé-type

Premiére partie : traduisez en hindi

1) ST | TH-A A1 F1 AT (I W SH a9-A12g A1 ofT) a7 AT TF TAT o7 (AT I8 /91T
U FT LT A7) ST agd 2t grE oFt/srer e #oov | greitw/Sat® ag grer-ar o [[ses
FTHT FIET B T AT ART IHH STA A[AT T SHA ST QT 97 FA(1H (T) FI ML/marA
AT BT (T7) T T AT RTET AT/ WiHAT T& FT 34T 47T |

2) ST ST #Y aan(S) & o srga < /ARm=ed= a7d7 97 98 T2/38 ae (qHad Far wgar a1
5 "Ry UET gaRATs T (T gavArs T ) el @ar 1y |

8) @fshe 7Y f9aT YFFTd U MELTHL SAATH[ITAT ad 9 ¢ S FA AIFG & o T@ Fed | qHH
S fUaT % =9 STATE UT[F I e’ off[F . wrefuear grar ov |

4) T= faa (§) T | dlew? T @9 F G7[F5d § Aled AT GET @1 % I7E[F/A T a9
AL ST G @ (§) (e avg o) anfty 9 927 (43 67 g a7 ) s w2 @
o7 T[T (§9) =1 T 1 Fiwd Y FAT |

5) (H¥) =axh A@ @it af/d < a@T F T Arawt e 9% @9 B BT T A AT
SATE FATET HaAT AT AT/TATT AT F=AT B &f a5g & F Agl 9 97 @ T |

6) # f=reerrar gam = F1 #T qreT A HA fHeard gu a1 a2 AgH A9+ fuqr wv g
AT ST TF o A H A0 [T qTF T 1A SAEHT A T A

Deuxiéme partie : Complétez et suivez les consignes

1) @) 9 A T AT T T % |1 ATLATE F1 2 |
b) ST g 7 TS AT ALHIE &l § S°/ITHI[ZH FATAT |
2) a) FT1 q9 37 gravet | fHear =redt & foregiq mhar 31 ¢ 7
b) ST Tt = wer €1 & AT g S fHerar et 2y ?
3) a) T TF FHHL § TgaT AT {Sraeht =T FTHT T&a7 97 |
b) ST& FHL & T TaT AT SHAT (AT FIHT TET 97 |
4) @) T=AT TlT T 7@ U TS (THIST ) ISR AT H ATT T |
)
)
)
)
)

O

HT | T AT (TF) (F/arz-2) Th q0T1 95 TE0 47 |

5) a) FTAT AtE ava 6w Ifear ¥ faeat o g9 w21 o |

b) FUT ®IT FTA-Fd (F7T gU) HeAT e Tal off |

6) @) FAT TH TS 6 ITH o5 gU TS [ AT 21 ?

b) ITTT IITAT g2 AT WT A2 o |1 Tl 2 |

7) T8 L TYQATSIt T agd T8 AAT/A=GT AT ATRA AT (I [ITHT) AR A=egT «97/IqH AT
(TATRT) =T TT/TEE AAT | I/, TG & IT0] a8 Fogl AT [THwZ AT A& {h G qas
FH o1 RT[TEE AT | 36 ST F[H, I M H/H & T a8 7% [qTH-FAIT & AT
TR ST a8 GALATE q0eh F TR § FATd ¢ |
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8) a) (fadrz) FraTsrl F arow § fewat e gu w2 (fa1=) FTwr =FfFa gam =7 |

b) ==t 7 Wk ST T 1 F AT F AT=TT FweAd g A |

9) a) — TA(TF ag G G @TaT AT 6T /1 fad1g ST T2ar o7 |

— T g G 9 AT/%F a1ae(E [/ @rd gu At fare geger w@dr a1 |

b) — grerife faarsit st o 7 =eAra F fww dv/afF 7t agd wawrt o |

— fUaTST % TET O T =FA1 T AT/ T =FATd g AT, A Ag Faran o |

10) a) /T, FT TH AT AET HT a1 &l 7 H (09 AT Tl HT 9T LT (TSa/arn/arar) |

b) T # ATE T HAd g, AT ? H ATAT ZTHTH GH FT Tl Z |

11) a) Frac=t F FHEl § o1 {7 F7 reqt o arfen fazeft ades @t @1 T (puissent, aient la
possibilité) (BT TTU réussissent, parviennent a) |

b) Tz &Y-o1Y FrewT i faaoit g o 9 (qHT T puissent /AT parviennent, réussissent 2
12) for RT3 o0 TreT #7190 3 o7 o [ 7T F FT9 FA7 & (697 o7, F ST a9
JTET BT T@d I | IH[SHAFT ITH aTd HA HT AIEHT FH (HAAT T |

13) ST 37T AT UF FEr A2 df Tgal o ST g2 T [9ahaa Fedl L@al o | 98 & 9%
AT | ST TgaT T ST TTET &1 A9 <ot Tgal o "Tg T, T8 7 F | T FTF TAT A7
T GoH FT Tl [HAT ? aTds, T TaT & faq st grar s w@r ar | afe o

14) SHT[F T Sfeat off | TSATAT FT SH[SAT ATF AT off, g Ficol § Ggdl A7 AfHd grerare
fath ofrs a1 &t off ; SH[SEST Tg H[UETE Fd | Fle fadq=edl 7l o «fhT 39 I A3-3q
st off forae a1 a8 srwae gedr o |

15) @) (<, TR F=A1 & g faree 721 At =rfay |

b) If= T AT Fls a9 Agl Al T, FH/FHHT SFET gT AT T7 |

C) AT T I Toheahl <AT § ?

d) STHI[IE AT MY T2 FATAT AT(GU AT(=0fR), TSIFAT F AT 0he qfer &1 AT |




